

Людмила Васильевна родилась Точильное Смоленского района Алтайского края. После окончания школы поступила в Бийское училище, педагогическое на отделение «Дошкольное воспитание». Окончив учебу училище, по распределению была направлена в Краснощёковский район, по иронии судьбы вернулась в родной Смоленский район, тогда еще, село Новая Белокуриха. Отработав год в детском саду «Белочка» воспитателем, вышла замуж и уехала в р.п. Алтайский, сейчас село Алтайское. С 1980 г. по 2001 г. работала воспитателем в детских садах «Сказка», «Вишенка». Судьба сложилась так, что в 2001 году Людмила Васильевна

возвращается, уже, в город Белокуриха и устраивается в детский сад «Алёнушка», в котором работает по сегодняшний день.

Шипицина Людмила Васильевна — воспитатель высшей квалификационной категории, 22 года работает в МБДОУ ЦРР - детский сад «Алёнушка». Всю свою трудовую деятельность посвятила обучению и воспитанию детей дошкольного возраста.

Людмила Васильевна создает благоприятные условия для развития каждого ребенка в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями с учетом и склонностями, интересами и желаниями, а также для развития способностей и творческого потенциала детей.

Педагог организует психолого-педагогическое сопровождение и поддержку детской инициативы каждого ребенка, создает условия для развития способностей и творческого потенциала дошкольников.

Людмила Васильевна вносит личный вклад в повышение качества образования, совершенствование методов обучения и воспитания.

Шипицина Л.В. использует в работе с детьми инновационные педагогические технологии: экспериментально-исследовательской деятельности, проектной деятельности, технологию проблемного обучения, ИКТ-технологию, технологию STEM и другие.

На протяжении всех лет педагог имеет стабильные положительные результаты освоения воспитанниками Основной образовательной программы дошкольного образования по итогам мониторинга, проводимого учреждением.

Людмила Васильевна является активным участником благотворительных социально-нравственных проектов «Поможем детям!», «Дари добро!», «От сердца к сердцу», реализуемых в детском саду в рамках краевого благотворительного марафона «Поддержим ребенка».

Взаимодействие с родителями Людмила Васильевна ведет на основе установления партнерских отношений с семьей каждого воспитанника. Родители являются активными участниками создания развивающей

предметно пространственной среды, родительских встреч, совместных проектов.

Отношения с коллегами у Людмилы Васильевны строятся на основе сотрудничества и взаимопонимания. Педагог пользуется заслуженным авторитетом в коллективе, любовью и уважением детей и родителей.

Людмила Васильевна — настоящий профессионал своего дела. Глубокие знания педагогики, психологии, большой опыт работы позволяют ей умело организовать разнообразную детскую деятельность и взаимодействие с коллегами.

За свою успешную педагогическую деятельность награждена Почетной грамотой Министерства образования, 2023 год; Почетной грамотой Комитета администрации Алтайского края по образованию, 2008 год; Почетной грамотой администрации города Белокурихи, 2012 год; Почетной грамотой МОУО города Белокурихи, Алтайского края 2005 год.

Вышеизложенная деятельность Шипициной Людмилы Васильевны свидетельствует о высоком профессиональном уровне педагога в развитии дошкольного образования города.